

现代快报

2008年7月29日 星期二
责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

7楼平台上，小伙子看了看脚下，然后仰起头深呼吸，伸出去的脚开始回缩。这样的动作，他至少做了20次。就在大家以为他还留恋这个世界的时候，意外发生了……

跪谢热心市民后 他纵身跳下七楼

“孩子，你这是何苦啊！”昨天清晨，一个二十来岁的小伙子爬上建新村小区7栋7楼平台，声称要跳楼。现场一片混乱，围观市民张大嘴巴远远地站着，一位老大妈甚至背过身去，捂上眼睛。民警、亲属轮番上阵劝说，僵持4个小时后，就在大家以为有希望让他回心转意的时候，小伙子突然跪下，和劝说他的人道别后，纵身跳下。

目前，小伙子正在医院接受抢救，生死未卜。



小伙坠落瞬间

紧张：他要跳下7楼

上午6点半：一名穿着白色T恤的小伙子站在建新村小区7栋7楼平台上，情绪非常激动。

“早上出门买菜，我突然看见楼顶站着个人，吓我一大跳。”家住建新村的陈先生说，听到小伙子在楼上大喊大叫要跳楼，他赶紧喊来邻居，在楼下劝说小伙子不要激动，而对方并不理会。

很快，楼下聚集了几十位居民。人群中，一名中年男子相当紧张，用哀求的口气劝小伙子下来。据了解，他是小伙子的姨父，他们来自安徽，小伙子带着妹妹，和姨父以及几位老乡一起在南京打工，目前就租住在建新村。

“我们刚起床就发现他不在了。”当小伙姨父看见外甥站在对面楼顶时，吓得两腿发软，小伙子的妹妹也吓得坐在屋里哭泣。

对于大家的劝说，小伙子不理不睬，数次做出要跳下的姿势，吓得居民一片惊叫。民警赶到现场，一边安抚，一边联系消防前来支援。

上午7点：一辆消防车赶到现场，消防队员迅速在楼前空地上铺设了气垫。就在这时，小伙突然从7楼楼顶跳到7楼窗户下一个宽不到半米的平台上，在场的人全都捏了把汗。

原委：网恋遭遇背叛

上午8点：阳光逐渐强烈，站在平台上的小伙子开始变得焦躁。他脱去上衣，嚷着要拿手机打电话。民警和热心居民急忙跑上7楼住家，从窗口给小伙递去手机和纯净水。

小伙子一遍遍拨打着手

机，最后失望地仰天长叹。

“真不知道该说什么好，都是为了一个刚认识的女网友。”小伙子的老乡道出了事情的原委。原来，小伙子不久前在网上聊天，认识了一个家在河南的女孩，名叫“蓓蓓”（音），两人聊得甚欢，小伙子把蓓蓓当成了自己女朋友，随后两人相约在南京见面。

“几天前，那个女网友来到南京，并和他在一起待了一晚。”老乡说，然而第二天，就在小伙子和蓓蓓在新街口逛街时，另一名男青年突然出现。“这人看上去早就认识女孩，接着女孩就跟着这个男的走了。”临走前，蓓蓓才告诉小伙子，她早就有男朋友了，这名男子就是她在南京的“恋人”，两人早就认识，希望小伙子不要再和她联系了。

“他眼睁睁地看着女孩跟别人走了，受刺激了。”老乡说，回到家后，小伙子一直拨打蓓蓓手机，可怎么也打

不通，随后情绪就不正常了。

“我们怎么也想不到，他会为这事要跳楼！”一位老乡告诉记者，刚才小伙子要手机就是想打电话给蓓蓓，可一直打不通。“要是能联系上就好了，他就不会跳楼了，可我们上哪找人去啊！”

转机：他还是不想死

上午9点：“孩子，别傻了，你还年轻，干吗钻这个牛角尖啊！”经过烈日一个多小时的烘烤，站在7楼平台上的小伙子身体开始摇摆，围观市民急得在楼下大喊。

“快叫他下来吧，你看这

孩子还是害怕，不想死的啊！”一位老大妈带着哭腔指向楼上。记者看到，这时小伙子已经站在平台的边缘，两只脚大半个脚掌悬空，他看了一眼脚下，迅速仰起头闭着眼睛大口呼吸，站了片刻，小伙绷直的身体又瘫软下来靠在墙上，脚步退回到窗口。在记者目睹的过程中，这个动作重复了不下20次。

“他还是不想往下跳的。”一位居民表示，这个动作说明他还是有所留恋的。

上午10点：在楼上劝说了两个多小时的小伙子姨父回到一楼。“他没有别的要求，就是要见那个女孩。”姨父说，任凭自己磨破嘴皮，也无法说动他。

劝说工作仍在持续，小



楼下居民和民警劝说轻生小伙

伙子在平台上走来走去，还不时地和楼下的人搭上两句话，朝楼下的消防队员和焦急的居民挥手。他蹲下身子从平台上捡起一块小石头，试探般地轻轻丢到楼下，接着向后退了两步，四下看看下面的情况。附近居民看到这一幕，激动地表示：小伙子可能有回心转意的念头！

意外：纵身跳下7楼

上午10点20分：就在大家都盼望着小伙子能下来时，他突然扑通一声跪倒在平台上，朝窗户里劝说他的人连磕几个头后爬起，刻意避开消防气垫，再次站到平台一侧的边缘。“哎呀，不要——”众人还没来得及反应，他双腿一蹬，瞬间纵身从7楼跃下，随即“砰”的一声重重摔在一楼花坛里。

这短短的几秒钟惊呆了现场居民，民警飞奔到花坛边查看情况，小伙子蜷缩在花坛的枝叶中，身体还在微微抖动，嘴角有鲜血流出。救护车火速赶到现场，民警和急救人员扒开砌花坛的砖石，将仍有知觉的他抬上担架，救护车随后疾驰而去。

当在出租屋内休息的小



伙姨父得知外甥跳下时，当即昏倒在床上。

“能不能考虑一下自己的亲人，为一个网友这样伤害自己，值得吗？”“我们等了4个小时，就是希望看到孩子好好地下来，没想到……”不少一直在现场等待的居民无法接受这个事实，默默地离开。一直为拯救生命而轰鸣的充气马达，此刻也停止了工作，气垫渐渐干瘪。

记者从医院了解到，小伙仍在抢救中，目前还未脱离生命危险。医生表示，由于小伙子跳下时背部着地导致脊柱受损，即便脱离生命危险，也可能面临高位截瘫。

（耿先生、姚先生报料各奖80元）快报记者 王冕文/摄

[帮忙找找她]

如果能打通那名女网友的电话，小伙子或许就不会轻生。现在小伙子生死未卜，我们希望能找到这名女网友，欢迎热心读者拨打快报96060热线，提供线索。



首例热射病病人“撑爆”体温计

近日，江北人民医院接诊了首例热射病病人。当时接到这名病人时，病人浑身滚烫，体温计的最高刻度是42℃，病人体温已经超过最高刻度，把水银撑到头顶。

据了解，热射病是一种最为严重的中暑现象，患病后死亡率很高。

推荐理由：大热天的，注意身体。

推荐版面：B11

推荐指数：

★★★★★

40厘米长黄鳝钻进男子尿道

在南京打工的小王，快30岁了还没女朋友。夏夜无聊，他感到冲动却无处发泄，便抓了一条近40厘米长的黄鳝在尿道口附近拨弄，没想到黄鳝一下子就从尿道口钻了进去。小王想拽出来，但黄鳝太光滑转眼就全部钻进去了。

我们都感觉这事很荒唐，不过在医生看来，已经见怪不怪了，因性压抑导致“玩火”过度的意外伤害每年都有很多。

推荐理由：大千世界，无奇不有。

推荐版面：B6

推荐指数：

★★★★★

40厘米长黄鳝钻进男子尿道

上午6点半：一名穿着白色T恤的小伙子站在建新村小区7栋7楼平台上，情绪非常激动。

“早上出门买菜，我突然看见楼顶站着个人，吓我一大跳。”家住建新村的陈先生说，听到小伙子在楼上大喊大叫要跳楼，他赶紧喊来邻居，在楼下劝说小伙子不要激动，而对方并不理会。

很快，楼下聚集了几十位居民。人群中，一名中年男子相当紧张，用哀求的口气劝小伙子下来。据了解，他是小伙子的姨父，他们来自安徽，小伙子带着妹妹，和姨父以及几位老乡一起在南京打工，目前就租住在建新村。

“我们刚起床就发现他不在了。”当小伙姨父看见外甥站在对面楼顶时，吓得两腿发软，小伙子的妹妹也吓得坐在屋里哭泣。

对于大家的劝说，小伙子不理不睬，数次做出要跳下的姿势，吓得居民一片惊叫。民警赶到现场，一边安抚，一边联系消防前来支援。

上午7点：一辆消防车赶到现场，消防队员迅速在楼前空地上铺设了气垫。就在这时，小伙突然从7楼楼顶跳到7楼窗户下一个宽不到半米的平台上，在场的人全都捏了把汗。

2008现代快报

甜蜜喜铺

洋河蓝色经典 特别赞助

读者可通过热线：96060或登录江苏都市网<http://www.js.cn>报名
活动时间：即日起至2008年8月6日

主办：现代快报



江苏都市网
WWW.JS.CN



中国驰名商标



江苏洋河酒厂股份有限公司
JIANGSU YANGHE DISTILLERY CO.,LTD.